

家长没五险,孩子成留守儿童

政协委员建议放宽外来娃入学条件



为了让随迁子女入学,家长在排队等候领取验证赋分的号码(资料片)。本报记者李飞 摄

明年六成章丘人将成为“城里人”

本报1月20日讯(记者 邢振宇) 作为济南首个国家新型城镇化综合试点的章丘,在济南政府工作报告中被着重提及,章丘的城镇化建设受到广泛关注。日前,济南市人大代表、章丘市长刘天东向记者表示,随着城市综合承载力提升,到2017年,章丘常住人口城镇化率达到60%,每年新增农民工就业6000人,每年实现1.5万农民工随迁家属落户城镇。

刘天东介绍,章丘探索新路,打造可复制的城镇化建设样板,在农村转移人口市民化的同时,提高城镇综合承载力。章丘坚持“政府统筹、群众自愿、镇街主体、社会参与、市场运作、重在配套”的思路,开工建设新型农村社区50个,新建公寓楼910栋、3.9万户,总建筑面积410万平方米,近10万群众实现居住社区化、生活城市化。

刘天东表示,随着城市综合承载力提升,到2017年,章丘常住人口城镇化率达到60%,每年新增农民工就业6000人,每年实现1.5万农民工随迁家属落户城镇。

章丘立志打造绿色、智慧、人文城市,而这需要强有力的资金支持。根据财政部、国家发改委出台的PPP政策,章丘市成立了PPP项目领导小组,目前,第一批PPP项目已经启动。到2017年,章丘将建立成熟的政府引导、市场运作的多元化、可持续的城镇化资金保障机制。

在济打工居住3年,孩子却只能回老家上学

李先生的老家在南方,在济南已经生活了3年多。去年,李先生的孩子到了上小学的年龄。据了解,济南外来务工人员子女入学需要提供“五证”。同时通过量化赋分制度把“五证”内容细化,每个指标根据不同情况赋予一定分数。根据所在区划定的分数线,如果分数在

线上就可入学,分数不够的孩子只能回原籍享受义务教育。而李先生在一个小公司打工,并未缴纳五险。最终孩子因为手续不齐全,只能回老家上学,成了“留守儿童”。

而即便能够入学的,也发现在一些资源分配上并不均衡。市民范先生说,同样是小学

二年级,孩子所在的定点学校的课本竟然只有两本,分别是语文和数学。

范先生打听了一下,周边的几所小学有的是五本,包括了语、数、音、美、品德,另一所小学则有七本。范先生认为这明显是教育不公平,也不利于孩子成长。

政协委员建议 现行入学政策太严苛,应放宽外来娃入学条件

济南市政协委员、山东省泉州商会会长周荣来针对外来务工人员子女就学问题提交了提案。其中称,根据调查,不少外来务工人员在小微或个体私营企业打工,未缴纳“五险”,签订劳动合同的也少。而且,济南市对外来务工人员子女上学限制条件多,需要证明及程序繁杂,门槛太高,致使去年有五六

千名来济务工人员子女未能就读。

因此,他在提案中建议,应简化手续,注重贴近实际,因地制宜地解决孩子们上学问题。同时也应该共享资源,均衡发展,加大资金投入,改善外来务工人员子女入学条件。

政协委员、济南华滨环联实业有限公司董事长李滨在提

案中也提到,现行审核制度太严苛。对从事社会底层工作的人员来说,很难享受到“五险”待遇,也不具备房产证、营业执照等一系列证件。因此,他也建议适当放宽外来务工人员子女入学条件,并增加教育投入,鼓励支持企业及社会力量办学,从而解决外来务工人员子女入学难的问题。

看得见的未来

特别报道 济南两会

市民李先生是济南的一名外来务工人员。如今他的孩子正在上小学一年级,却并不在他身边。因为李先生并不具有孩子入学所需要的五险缴费凭证。随着教育公平呼声越来越高,不少政协委员呼吁用更切实可行的措施和灵活政策保障这部分孩子入学。

本报记者 万兵 王皇

无理由退房

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333



恒大·金碧新城

西城中轴 都会新贵

新年钜惠抢新品

首付**3.6万**起 105-135m²精装三房火爆热销
送**1500元/m²**精装 高达**6万**家私



二环路 双轻轨



西城核心商业圈



12年精英教育



满屋名牌9A精装

恒大·金沙滩
0532-6888 0808

首付5万抢住青岛金沙滩

70-160m²唐岛湾准现房 送3000元²满屋奢装 310-390m²亲海别墅

新年大礼 春节大抽奖

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP 热线
0531 6777 5888

{项目} 西客站兴福寺路与潍坊路交汇处
{地址} 北园高架桥西下桥口南行50米

金碧新城

